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UZUNLUK OLCME BIRIMLERI ILE ILGILi PROBLE MLER

A A

1) Solitin boyu 1 melre 34 aepm 4) 76 kmlik asfalt olmayan /é“
cmdir.  Kemalin boyu Salih cHR: bir yolun yarisi asfaltlanmistir. £ A"
ten 9 cm daha uzundur. lkisi- Kag km yol asfaltlanmistir? | -

nin boyu toplam kac santi-
metredir”?

Coaiim : Coaiim :

sclgongoz ile trtil arasinda
kac cm fark olur ?

Céziim -

.

3.) Kirmizi ip 8m uzunlugunda-

6.) Basamak ytiksekligi 1 7 cm (//ég(j‘\é\\

dir. Mavi ip ise kirmizi ipten 2 /,@6\ : olan merdivenden 45 basa- | |

/
/

mak cikan biri kag metre yuik- \\\'ﬁ

m 26 cm kisadir. Buna gére

mavi ip kac cm uzunlugunda-

sege cikmis olur?
dr?

Céziim -

2) Bir salyangoz dakikada /@(\é 5) Terzi 68 m kumasin yar- ~2>
25 cm , trtil ise dakikada 42 (/ ’\\‘ sindan 7 m fazlasini kullanmis. [ /@%@ -
cm yol gidiyor. 20 dk sonra \ / Terzi kag m kumas kullandi ? ps
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